



KONTROLNÍ LIST PRO HODNOCENÍ FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI

projektového záměru předloženého do
3. výzvy MAS Chrudimsko - OP TAK - Technologie pro MAS

Příloha č. 2
Platnost od 21. 5. 2024

Základní údaje projektového záměru	
Název projektového záměru	
Číslo projektového záměru	
Žadatel	
Hodnotitel	

KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI pro POSOUZENÍ SOULADU PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU S PROGRAMOVÝM RÁMCEM OP TAK						
Číslo	Název kritéria	Druh kritéria (napravitelné/nenapravitelné)	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení ANO/NE/NR/Nehodnoceno	Odůvodnění hodnocení
1	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti včetně příloh stanovených výzvou.	napravitelné	Projektový záměr	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti včetně příloh stanovených výzvou. NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově nespňuje všechny náležitosti včetně příloh stanovených výzvou.		
2	Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem na základě plné moci/pověření nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva/Rady, příp. jiného adekvátního dokumentu.	napravitelné	Projektový záměr, příloha projektového záměru	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem na základě plné moci/pověření nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva/Rady, příp. jiného adekvátního dokumentu. NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem žadatele nebo pověřeným zástupcem na základě plné moci/pověření nebo na základě usnesení z jednání zastupitelstva/Rady, příp. jiného adekvátního dokumentu.		
3	CZ-NACE projektového záměru odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy s názvem „Nepodporované CZ-NACE“.	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, Výzva RO, RES	ANO – CZ-NACE projektového záměru odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy s názvem „Nepodporované CZ-NACE“. NE – CZ-NACE projektového záměru neodpovídá oprávnění k podnikání žadatele nebo figuruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy s názvem „Nepodporované CZ-NACE“.		
4	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	napravitelné	Projektový záměr, výzva MAS	ANO – Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů. NE – Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů.		
5	Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele dle podmínek výzvy.	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, Prohlášení o velikosti podniku	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele. NE – Žadatel nespňuje definici oprávněného žadatele.		
6	Je místo realizace projektu na území definovaném MAS, tj. na území definovaném ve výzvě MAS?	nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO – Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě MAS. NE – Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě MAS.		
7	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy.	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy. NE – Projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy.		
8	Žadatel musí být registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období.	nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, ARES	ANO – Žadatel je registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období. NE – Žadatel nespňuje definici oprávněného příjemce prospecifický cíl a výzvy.		
9	V projektovém záměru je popsán přínos projektu a jeho věcné zacílení na oblasti a-c uvedené ve výzvě MAS.	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS	ANO -V projektovém záměru je popsán přínos projektu a jeho věcné zacílení na oblasti a-c uvedené ve výzvě MAS. NE – V projektovém záměru není popsán přínos projektu a jeho věcné zacílení na oblasti a-c uvedené ve výzvě MAS.		
10	Projektový záměr je hospodárný tj. jsou doloženy dvě indikativní cenové nabídky a rozpočet projektového záměru je sestaven na základě levnější z nich.	napravitelné	Projektový záměr, přílohy projektového záměru	ANO -Projektový záměr je hospodárný, jsou doloženy dvě indikativní cenové nabídky a rozpočet projektu . V projektovém záměru je popsán přínos projektu a jeho věcné zacílení na oblasti a-c uvedené ve výzvě MAS. NE -V projektovém záměru je popsán přínos projektu a jeho věcné zacílení na oblasti a-c uvedené ve výzvě MAS.		

Celkové hodnocení projektového záměru				
Celkové hodnocení	Jméno a příjmení	(splněno/nesplněno)	Datum a místo	Podpis
Hodnotitel				
Schvalovatel				